

image not found or type unknown



Каждый человек рано или поздно решает устроиться на работу и перед ним возникает проблема выбора самой работы. В этот момент он должен решить для себя, чего он хочет больше, чтобы работа была ему в удовольствие или чтобы работа была высокооплачиваемая? Конечно, в идеале, чтобы работа приносила хороший доход и в то же время была в удовольствие.

Я считаю, что данная проблема всегда была актуальна и актуальна на сегодняшний день тоже, ведь перед людьми всегда будет стоять выбор в пользу выгоды или призвания.

Данная проблема касается всех, но чаще всего молодое поколение и они довольно часто могут менять свое решение и каждый день думать куда бы поддаться, в какую сферу.

Есть люди, которые считают, что самое главное в работе – это их заработная плата, которую они будут получать и испытывать все роскоши жизни, ни в чем себе не отказывать, но вполне возможно, что на эту работу он будет ходить без удовольствия, только ради заработной платы, как я уже написал выше.

А есть те, кто напротив считает, что они должны заниматься только тем, что интересно им и отчасти это правильное решение.

Я думаю, что работа для начала должна приносить удовольствие и быть в радость, важно, чтобы человек наслаждался тем, что он делает.

Я думаю, что вполне возможно постараться и сделать так, чтобы любимая работа приносила неплохой доход. Если человек будет постоянно развиваться в своей любимой сфере, которая ему интересна, то я считаю, что у него может получиться выйти на такой же хороший доход, как и от работы, которая хорошо оплачивается, но не так интересна ему.

Но к большому сожалению бывает и такое, что не всегда то, что нам интересно приносит хороший доход. Например, творческие люди, они должны постоянно себя продвигать и идти вперед, чтобы их замечали и они добивались успеха. Это очень тяжелый, долгий путь, но если идти до конца, то возможно, что все получится и у человека отпадет выбор между высокооплачиваемой работой и тем, что по душе.

Так же можно понять тех, кто идет работать туда, где больше платят, значит таким людям больше нравится мысль того, что они смогут после получения заработной платы позволить себе много того, чего не смогли бы позволить, работая на том месте, где платят меньше, но работа более близка по душе. Но это все со временем может надоесть человеку, а именно то, что он каждый день встает и собирается на работу, которая не приносит ему удовольствия, которую он просто терпит ради достойной заработной платы.

Но также я думаю, что это все можно объединять, человек, выбравший выгодную ему работу, чтобы не потерять себя как личность, должен посвящать себя любимому делу в свое свободное время. Так, например, если человек работает в офисе, но душой он хочет творить, рисовать или может писать книги, то в свободное от работы время, он должен заниматься как раз написанием книг или рисованием, тем самым душа человека будет отдыхать и набираться сил для следующего дня в том же офисе. И возможно такое его хобби перерастет в нечто большее и будет приносить хороший доход.

Я всегда считал и считаю, что если человеку действительно что-то интересно, если к этому приложить все усилия, то скорее всего все захочется, главное захотеть достичь поставленной цели.

В пример можно привести Билл Гейтса, о нем все знают и весь мир говорит о нем, человек, который всегда занимался тем, что ему действительно интересно, он посвятил этому всю свою жизнь и добился колоссального успеха и стал номером один в этой сфере. Таким образом он стал одним из успешных людей в мире.

В заключение я хочу сказать, что, конечно в наше время деньги играют большую роль, без них мы не то, что не сможем позволить себе все роскоши жизни, мы просто не сможем выжить без них, так как это в первую очередь наша еда и вода, но не стоит ставить деньги на самый первый план нашей жизни, но не забывать о своем благополучии. В любом случае, можно постараться найти ту самую золотую середину.